Ouenouynbie MaTepHuaabl K padoueil nporpaMmme 1o ajaredpe 3a 7 kiace
Crnenudukanus KOHTPOIBHON pabOThI:

1. Hasunauenue pabomel — NTOTOBAS KOHTPOJIbHAS paboTa MpeIHa3HAYECHBI ISl YCTAaHOBIICHHS YPOBHS
yCBOEHHsI Kypca ayreOpsl 3a 7 Kiacc.

2. Xapakmepucmuka cmpyKmypul U co0epyicanus padomut

B pabGoty BriroueHo 6 3amanuii: 3amanust 1 — 3 Ga3oBoro ypoBHs; 4, 5 3aaHusl NPOJBUHYTOTO YPOBHS

CIIOJKHOCTH; 6 3a7aHKe — MOBLIIIEHHOTO.

3. Bpemsa gvinonnenusn pabomot

Ha Beinonnenue Bcelt paboThl OTBOAUTCA 45 MUHYT.

4. /lononnumenvnvle mamepuanslt u 0060pyoosanue

[Tpu mpoBeeHnM pabOTH BO3MOXKHO MCIOJIB30BAHNE TAOIUIIBI KBAJPATOB JIBY3HAYHBIX YHCEI.

5. Oyenka 6vinoiHenua OMOEIbHBIX 3A0AHUT U PADOMbL 8 UENIOM.

OIICHKA 32 BBITIOJHEHNE Pa0OTHI ONIPEIENSETCS 10 MATHOAITEHON IIKaJIe:

IIpouent OtMmeTKa
BBINOJIHEHUS
paboTbl
86-100% OTtMeTKa «5»
61-85% OtMmeTka «4»
36-60% Or1Mmerka «3»
0-35% OtMeTka «2»

OnenuBanue oOyvaromuxcsi ¢ OB3 ocymiectBisercs Ha ocHoBaHuU [lonoxkeHus o mopske TEKyIero
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH, MTPOMEKYTOUHON W UTOTOBOM aTTectamnuu oOydatomuxcs ¢ OB3.

JleMoBepcHsi HTOTOBasi KOHTPOJIbHAasi padoTa mo ajaredpe 3a 7 Kjaacc

Bapuanm 1

1. YnpocTtute BbhipaxeHue (a + 26)° — (a — b)(b + a) v HallauTe
ero 3HayeHue npua= 1 u b = 15

2. PewnTe ypaBHEeHHE 5x3+ 2, 3x5— L_s.
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3. Hailaute 3HaueHUe BhlpaxXeHUs ﬂ“_

4. lMocTtpoiite rpaduk PpyHKUUK y = 3x — 6 U onpeneauTe, Npo-
XOOUT JIM OH 4epe3 TOUKH A (41; 117) u B (53; 152).

5. Cymma nByx uucen pasHa 80, a cymma 50% nepsoro uucha
H 25% BTOpOTO YKCaa paBHa 26. HaitauTe 3TH yucha.
6. Pewuunte ypaBHeHMe (x — 2)(5x + 3) = (x - 2)(3x - 5).



Bapuanm 2
1. Ynpoctute BbipaxeHue (2a + b)2 — (2a — 3b)(3b + 2a) v Haii-

1
IWTE €ro 3HaueHUe Mpua=2u b = 5

2. Pewnre ypaBHeHue 4x?+ 2 + 3x4— > = 3.
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4. locTpoiite rpaduk dyHKUMHU y = 2x — 4 1 onpeneanre, rpo-
XOJIUT /I OH 4Yepe3 Touku A (43; 82) u B (56; 106).
5. Cymma aByx yucen pasHa 90, a cymma 75% nepBoro uucia
u 50% Broporo uMcna paBHa 61. Haitaute atu ymcna.
6. Peiuute ypaBHeHUE (x — 3)(6x + 5) = (x — 3)(2x — 3).

3. HailinuTe 3HauyeHue BbipaxXeHUs!
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